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Kedves Katalin, 

Pusztai Gabi vagyok, az 1995-ben érettségizett G osztályból. Már nagyon régen nem volt módunk beszélni, de remélem, hogy jól vagy és a Kölcseyben is minden rendben. 

Én már évek óta Firenzében élek, ahol egy regionális képzési központ nemzetközi projektjeiért vagyok felel?s. 

Ennek kapcsán együtt dolgozom egy belga szervezettel (www.inforef.be), akik belga iskoláknak segítenek abban, hogy infokommunikációs technikákat bevezessék, elterjesszék. 

Így nagyon sok helyi iskolával kapcsolatban állnak, és az iskolák bevonásával több nemzetközi projektet is megvalósítanak. 

Ennek kapcsán jelezték nekem, hogy még nem sikerült nekik budapesti (valamilyen francia érdekeltség?) iskolával kapcsolatba lépniük, pedig nagyon szeretnék, ha magyar partnereik is lennének. 

Arra gondoltam, megkérdezlek Téged, hogy a Kölcsey-t nem érdekelné-e egy ilyen kapcsolatfelvétel, esetleges közös jöv?beli képzési projektek, vagy egészen egyszer?en további frankofón iskolákkal való kapocs. 

Természetesen semmilyen kötelezettséggel nem jár egy esetleges emailváltás, a kölcsönösen megadott információk alapján a kés?bbiekben eldöntheti mindkét fél, hogy szeretne-e valamilyen további együttm?ködést a másikkal. 

És ha már az Inforef-r?l írok, megemlíteném, hogy az a projekt, amin jelenleg velük együtt dolgozunk, egy olyan  képzési csomagot feljesztett ki tanárok számára, amivel a korai iskolaelhagyás (kibukás, lemorzsolódás, problémás tanulók stb) jelenségét próbálja megel?zni. 

Nem tudom, mekkora probléma ez a Kölcseyben (Olaszországban hatalmas), de szívesen ajánlom az ezzel küzd? tanárok figyelmébe a projekt honlapját: http://schoolinclusion.pixel-online.org/index.php, ahol 

- képzési csomag

- a témával kapcsolatos bibiográfia található

angol, francia és olasz nyelven, online.  

Amennyiben néhány kollégát érdekel a téma / a képzési csomag, akkor tudunk hozzáférést biztosítani a teljes honlaphoz (fórum, vita, tapasztalatcsere angolul stb) külön jelszóval, természetesen ingyen. 

El?re is köszönöm a segítséget, és remélem, sikerül valami érdekes együttm?ködést létrehozni akár a belga szervezettel, akár a projekttel kapcsolatosan.

Üdvözlettel és jó iskolakezdést kívánva, 

Pusztai Gabi 

Dott.ssa Gabriella Pusztai
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